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DATOS PtreC^mS 09. ESTADO DE PUEBLA

Versión Pública de DOT-62/AYTO TEHUACÁN-02/2024, que contiene información
clasificada como confidencial

Fecha de elaboración de la versión pública El 24 de junio del 2024.

Fecha y número del acta de la sesión de
Comité donde se aprobó la versión pública.

Fecha 27 de junio del 2024 y Acta de
Comité número 012/2024

El nombre del área que clasifica. Ponencia dos.

La identificación del documento del que se
elabora la versión pública.

DOT-62/AYTO TEHUACAN-02/2024,

Páginas clasificadas, así como las partes o
secciones que la conforman.

1. Se eliminó el nombre del denunciante en

la pagina 1.
Fundamento legal, indicando el nombre del
ordenamiento, el o los artículos,
fracción(es), párrafo(s) con base en los
cuales se sustente la clasificación; así
como las razones o circunstancias que
motivaron la misma.

Artículos 116 de la Ley General de
Transparencia y Acceso a la Información
Pública, 7 fracción X y 134 fracción I de la
Ley de Transparencia y Acceso a la
Información Pública del Estado de Puebla,

numeral trigésimo octavo fracción primera
de los Lineamientos Generales en Materia

de Clasificación y Desclasificación de la
Información, así como para la Elaboración
de Versiones Públicas, 3 fracción IX de la
Ley General de Protección de Datos
Personales en Posesión de Sujetos
Obligados, y 5 fracción VIII de la Ley de
Protección de Datos Personales en

Posesión de Sujetos Obligados del Estado
de Puebla

Nombre y firma del titular del área. '"^^^■enTO^^s Huesca.
Nombre y firma del responsable del
testado (en su caso). Ma^^^TarnóFÍGómez.

Secretaría de Instrucción

Nombre de las personas o instancias
autorizadas a acceder a la información
clasificada

Instituto de Transparencia, Acceso a la
Información Pública y Protección de Datos
Personales del Estado de Puebla.
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Sujeto Obligado: Honorable Ayuntamiento de Tehuacán,
Puebla.

Ponente: Rita Elena Baldaras Huesca.

Expediente: DOT-62/AYTO TEHUACÁN-02/2024.

Sentido de la resolución: Sobreseimiento.

Visto el estado procesal del expediente número DOT-62/AYTO TEHUACÁN-02/2024,

relativa a la denuncia por incumplimiento a las Obligaciones de Transparencia

interpuesta por en lo sucesivo, el denunciante, en contra del HONORABLE

AYUNTAMIENTO DE TEHUACÁN, PUEBLA, en lo sucesivo, el sujeto obligado, se

procede a dictar resolución con base en los siguientes:

ANTECEDENTES.

L El catorce de marzo de dos mil veinticuatro, fue remitida electrónicamente al Instituto

de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales

del Estado de Puebla, una denuncia por incumplimiento a las obligaciones de

transparencia, imputable al Honorable Ayuntamiento de Tehuacán, Puebla, que a la

letra dice:

"Descripción de ia denuncia:

Ei número telefónico que agrega en apartado de número (s) de teléfono oficial, no es el correcto

puesto agrega 9 dígitos, favor de corregir.

Titulo Nombre corto del

formato

Ejercicio Periodo

77_VII_Directorío A77FVÍI 2023 1er trimestre

77_VII_Directorio A77FVÍI 2023 2do trimestre /

77_VII_Directorio A77FVU 2023 3er trimestre j

77_VII_Directorio A77FVII 2023 Ato trimestre.?

\

II. Por auto de nueve de febrero de este año, la Comisionada Presidente del Instití^

de Transparencia, tuvo por recibida la denuncia de mérito, asignándole el número\de

expediente citado en el proemio de la presente, para su trámite, substanciación^^
resolución.
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Sujeto Obligado: Honorable Ayuntamiento de Tehuacán,
Puebla.

Ponente: Rita Elena Balderas Huesca.

Expediente: DOT-62/AYTO TEHUACÁN-02/2024.
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III. Por proveído dictado el uno de abril de este año, se admitió a trámite la denuncia

enviada electrónicamente al Instituto de Transparencia, respecto del artículo 77,

fracción VII, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado

de Puebla, únicamente por el cuarto trimestre de dos mil veintitrés, por ser el único

trimestre exigibie, por lo que se requirió a la Coordinación General Ejecutiva de este

Órgano Garante, emitiera su dictamen respectivo y al sujeto obligado que rindiera su

informe justificado del hecho denunciado, en un plazo de tres días hábiles siguientes

de que fuera notificado.

Se hizo del conocimiento de éste último el derecho que le asistía para manifestar su

negativa a la publicación de sus datos personales, asimismo, se puso a su disposición

el aviso de privacidad correspondiente a la base de datos referente a la denuncia por

incumplimiento a las obligaciones de transparencia, informándole de la existencia,

características principales, alcances y condiciones del tratamiento al que serían

sometidos sus datos personales, de conformidad con la Ley de Protección de Datos

Personales en Posesión de Sujetos Obligados del Estado de Puebla; de igual forma,

se indicó que el denunciante no ofreció material probatorio y que señaló correo

electrónico para recibir sus notificaciones personales.

IV. Por acuerdo de fecha doce de abril del año en curso, se tuvo por recibido el

dictamen emitido por la Dirección de Verificación y Seguimiento de la Coordinación

General Ejecutiva de este Instituto, el cual fue solicitado en autos.

V. El día ocho de mayo de este año, se indicó que el titular de la unidad de

^^nsparencia del sujeto obligado rindió su informe justificado, anunció pruebas, por lo
'  que, se continuó con el trámite de la denuncia. En ese sentido se admitieron

^-Únicamente las pruebas anunciadas por el sujeto obligado, mismas que se

L^'^'^^aht^aron por su propia y especial naturaleza por tratarse de documentales, toda
vez que el denunciante no ofreció material probatorio.
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Sujeto Obligado: Honorable Ayuntamiento de Tehuacán,
Puebla.

Ponente: Rita Elena Balderas Huesca.

Expediente: DOT-62/AYTO TEHUACÁN-02/2024.

Por otra parte, se asentó que los datos personales del denunciante no serían

divulgados y finalmente se ordenó tumar los autos para dictar la resolución respectiva.

VI. El día veintiuno de mayo de dos mil veinticuatro, se listó el presente asunto para

ser resuelto por el Pleno del Instituto de Transparencia, Acceso a la Información

Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Puebla.

CONSIDERANDOS

PrimGrO. EI Pleno del Instituto de Transparencia es competente para resolver la

presente denuncia en términos de los artículos 6° de la .Constitución Política de los

Estados Unidos Mexicanos; 12 fracción VII, de la Constitución Política del Estado Libre

y Soberano de Puebla; 1, 10 fracciones IV y V; 23, 37, 39 fracciones I, II, IX, X y XV,

102, 109 y 110, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del

Estado de Puebla.

SGQUndO. La denuncia por Incumplimiento a las Obligaciones de Transparencia

es procedente en términos del artículo 102 de la Ley de Transparencia y Acceso a la

Información Pública del Estado de Puebla, respecto al numeral 77 fracción VII, de la

Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla, del

cuarto trimestre de dos mil veintitrés.

TorCOrO. La denuncia interpuesta cumplió con todos los requisito»establecidos

en los diversos 104 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Inform^ión Pública del
Estado de Puebla y Trigésimo Séptimo de los Líneamientos Generales que regulan^

Procedimiento de Verificación de Obligaciones de Transparencia, de Denuncia i

Incumplimiento a las Obligaciones de Transparencia y del Recurso de Revisión, así

como de la Notificación y Ejecución de las Medidas de Apremio Previstos en la Ley de

Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla, en lo suceshpf

Líneamientos Generales.

\

Av 5 Ote 201. Centro. 72000 Puebla, Pue. CP. 72000 , Te!; (222) 309 60 60 wyvw.itaipue.org.mx



Sujeto Obligado: Honorable Ayuntamiento de Tehuacán,
Puebla.

Ponente: Rita Elena Baldaras Huesca.

Expediente: DOT-62/AYTO TEHUACÁN-02/2024.
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Cuarto. La denuncia por el incumplimiento a las obligaciones de transparencia, se

interpuso vía electrónica, de conformidad con el artículo 105, fracción I, de ia Ley de

Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla y numeral

Trigésimo Séptimo de los Lineamientos Generales.

Sin embargo, antes de proceder al estudio de fondo del asunto, este instituto de

Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del

Estado de Puebla, de manera oficiosa analizará si en la presente denuncia se

actualiza el supuesto de sobreseimiento, de conformidad con lo previsto en el numeral

Cuadragésimo Cuarto, fracción III, de los Lineamientos Generales, el cual refiere:

"Cuadragésimo Cuarto. "El Pleno del Instituto discutirá sobre ia procedencia de la
denuncia presentada.
La resolución del Pleno del Instituto deberá:..

III. Sobreseyendo, cuando exista una modificación dei acto reclamado,
independientemente a las sanciones administrativas a que se hiciera acreedor..."

Lo anterior, tomando en consideración que las causas de improcedencia están

relacionadas con aspectos necesarios para la válida instrumentación de un proceso,

por lo cual su estudio es preferente.

En ese contexto, cabe mencionar que el denunciante señaló el incumplimiento de la

obligación contenida en el artículo 77 fracción Vil, de la Ley de Transparencia y Acceso

a la Información Pública de! Estado de Puebla, respecto a los cuatro trimestres de dos

mil veintitrés; sin embargo, en el auto admisorio de fecha uno de abril de dos mil

veinticuatro, se indicó que únicamente se admitía ia presente denuncia por el cuarto

ístre del año pasado, en virtud de que, la Tabla de Actualización y Conservación

Información Pública establecida en los Lineamientos Técnicos Generales, indica

que respecto a la obligación denunciada solamente es exigióle la información vigente

jque la denuncia fue presentada el día catorce de marzo de este año, ya no

-a exigióle al sujeto obligado tener publicado el primer, segundo y tercer trimestres

del año pasado.
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Sujeto Obligado: Honorable Ayuntamiento de Tehuacán,
Puebla.

Ponente: Rita Elena Balderas Huesca.

Expediente: DOT-62/AYTO TEHUACÁN-02/2024.
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Una vez establecido lo anterior, es importante mencionar que se solicitó a la

Coordinación General Ejecutiva, por conducto dé la Dirección de Verificación y

Seguimiento de este Instituto de Transparencia, emitiera el dictamen de verificación

respectivo: y al sujeto obligado se le requirió el informe justificado con relación a los

hechos denunciados.

Por lo que, como ya se mencionó en párrafos anteriores, una vez presentada la

denuncia, en investigación del hecho dado a conocer a través de ella y con la finalidad

de verificar si el sujeto obligado incurría en incumplimiento a las obligaciones descritas

anteriormente, se solicitó a la Coordinadora General Ejecutiva del Instituto de

Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales, el

dictamen relativo al hecho y motivo señalados por la denunciante, esto con

fundamento en el numeral Cuadragésimo Segundo de los Lineamientos Generales

multicitados, mismo que fue emitido con el número DV/53/2024 de fecha nueve de abril

de dos mil veinticuatro, en el que se advierte entre otras cosas lo siguiente:

"...TERCERO.-De conformidad con lo establecido en el considerando XVI, el sujeto
obligado H. ayuntamiento de Tehuacán, publica información respecto del artículo 77
fracción VII de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado
de Puebla, en relación al cuarto trimestre del ejercicio 2023.

No obstante lo expuesto, se advierte que en el criterio denominado "Número(s) de
teléfono oficial", se publican 9 dígitos, lo que no se apega a "El plan Técnico
Fundamental de Numeración, el Plan Técnico Fundamental de Señalización y
Modificación a las Reglas de Portabilidad Numéricas publicadas el 12 de noviembre
de 2014", aprobado por el Instituto Federal de Telecomunicaciones, que implementó
una marcación nacional, uniforme y simplificada a 10 dígitos, lo que vulnera la
característica de integralidad de la información, prevista en la fracción V del numeral
sexto de los Lineamientos Técnicos Generales, que refiere que la información
publicada proporciona todos los datos, aspectos, partes o refecéntes necesarios
para estar completa o ser global respecto del quehacer del sujeto/obligado."

Dictamen que cumplió con los requisitos establecidos en el numeral

Segundo de los Lineamientos Generales antes citados, al contener el área

administrativa y funcionario público responsable de generar la información, así co

las capturas de pantalla con las que sustentan éstos.
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Sujeto Obligado: Honorable Ayuntamiento de Tehuacán,
Puebla.

Ponente: Rita Elena Balderas Huesca.

Expediente: DOT-62/AYTO TEHUACÁN-02/2024.

W'ltgM ."j: I •' CON f'
zr-rc .í' .ib.a

En ese orden de ideas, a la fecha de emisión de la presente resolución, cobra especial

relevancia lo que establece la Tabla de Actualización y Conservación de la

Información, que se ilustra de la siguiente forma, respecto del artículo 77, fracción Vil,

de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla,

cuyo equivalente es el numeral 70, fracción VII, de la Ley General de Transparencia y

Acceso a la Información Pública a saber;

Articulo

Articulo 70

Fracción/inciso

Fracción VII El

directorio de todos los

Servidores Públicos, a

partir del nivel de jefe

de departamento o su

equivalente, ' o de

menor nivel, cuando se

brinde atención al

público; manejen o

apliquen recursos

públicos: realicen actos

de autoridad o presten

servicios profesionales

bajo el régimen de

confianza u honorarios

y personal de base

El directorio deberá

Incluir, al menos el

nombre, cargo o

nombramiento

asignado, nivel del

puesto en la estructura

orgánica, fecha de alta

en el cargo, número

telefónico, domicilio

Periodo de

actualización

trimestral

Observaciones acerca de la

información a publicar

En su caso, 15 días

hábiles después de

la aprobación de

alguna

modificación.

Periodo de

Conservación de la

infoimación

Información

vigente
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Sujeto Obligado: Honorable Ayuntamiento de Tehuacán,
Puebla.

Ponente: Rila Elena Balderas Huesca.

Expediente: DOT-62/AYrO TEHUACÁN-02/2024.

para recibir

correspondencia y

dirección de correo

electrónico oficiales;

De lo antes referido se advierte que la "Tabla de actualización y conservación de la

información contenida en ios Lineamientos Técnicos Generales", específicamente en

lo que refiere a la fracción Vil, del artículo 77, de la Ley de la materia, establece que la

información materia de la denuncia que aquí se resuelve se debe actualizar de forma

trimestral, conservando la información vigente, en el sitio web del sujeto obligado, así

como en la Plataforma Nacional de Transparencia.

De ahí que, a la fecha en la que se realizó la verificación por parte de la Coordinación

General Ejecutiva de este Instituto de Trasparencia, el sujeto obligado, estaba

constreñido a tener publicado la fracción Vil, del artículo 77, de la Ley de Transparencia

y Acceso a la Información Pública del Estado de Puebla respecto al cuarto trimestre

de dos mil veintitrés: sin embargo, a la fecha de emisión de la presente resolución, el

trimestre exigióle es el primero de dos mil veinticuatro, el cual no es materia de la

denuncia en estudio, por lo que resulta una modificación del acto denunciado, ya que

si bien, al -momento de la verificación respectiva, se constató lo manifestado por el

denunciante; actualmente los hechos y las circunstancias cambiaron, porque ya no es

exigióle al sujeto obligado mantener publicada la información respecto del periodo y

ejercicio antes citado y que fue materia de la denuncia.

En consecuencia, de lo anterior, el incumplimiento a la obligación de ̂ansparencid^ j
denunciada dentro del presente expediente, por el transcurso der tiempo se

modificado o dejado de existir, actualizándose la causal de sobreseimiento, prevista

en la fracción III, del numeral Cuadragésimo Cuarto, de los Lineamientos Generaleá,

por lo que este Órgano Garante determina SOBRESER la presente denuncia,\d]í\
haberse modificado el acto reclamado.

PUNTO RESOLUTIVO.
Av 5 Ote 201, Centro, 72000 Puebla, Pue. C.P. 72000 leí: (222) 309 60 60 www.italpue.org.mx
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Sujeto Obligado: Honorable Ayuntamiento de Tehuacán,
Puebla.

Ponente: Rita Elena Baldaras Huesca.

Expediente: DOT-62/AYTO TEHUACÁN-02/2024.
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Unico. Se SOBRESEE la denuncia por incumplimiento a las obligaciones de
transparencia, por las razones expuestas en el Considerando CUARTO de la presente

resolución.

Notifíquese la presente resolución al denunciante a través del correo electrónico

señalado para tales efectos y por oficio al Titular de la Unidad de Transparencia del

Honorable Ayuntamiento de Tehuacán, Puebla.

Así lo resolvieron por UNANIMIDAD de votos ios Comisionados del Instituto de

Transparencia, Acceso a la Información Pijbllca y Protección de Datos Personales del

Estado de Puebla, RITA ELENA BALDERAS HUESCA, NOHEMÍ LEÓN ISLAS y
FRANCISCO JAVIER GARCÍA BLANCO, siendo ponente la primera de los
mencionados, en Sesión de Pleno Ordinaria celebrada en la Heroica Puebla de

Zaragoza, el día veintidós de mayo de dos mil veinticuatro, asistidos por Héctor Berra

Piloni, Coordinador General Jurídicc

R TA EL^NA ^LDERAS^iUESCA

eyiER GARCIA
MiálONADD

LANCOFRANCISCO JAVIER

NOHEMpLtólS¿IS^AS^
-^OlVUéítíNADA

HECTO\B^RA PILONI
COORDINADO^^ERAL JURÍDICO

PD2/REBH/Sp\62/AYTO TEHUACÁN-02/2024/Mag/SENTENCIA DEF.
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